«BbI )xuBETE 01MH 6€3 mapTHEp*a/mm/cembn B 00mexutun? U nomydaere
neHbru oT BemoMcerBa conuansHoro obecnedeHus (okoiao 320 Erpo)? Torma
BO3BMHTE M3BEIIEHUE O BBIIJIATaX U 00paTUTECh K MoMoraronieMy Bam
COIIMAJILBHOMY paOOTHHUKY WJIM B KOHCYJIbTAI[MOHHBIN IIEHTP. BO3MOYKHO BBI
uMeeTe TIPaBo Ha OOJIBIITYIO0 CyMMY JIeHeT!

OcHoBaHue: 0 CUX MOp AJI1 COBEPIICHHOJIETHUX OJUHOYEK, MPOKUBAIOLIUX B
OOLIEKUTHH, IEHEKHBIE BHIIIATHI ObIH coKpamieHsl Ha 10%. O6ocHoBaHMe
JJIs1 3TOrO OBLIO, YTO MPOKUBAIOIINE BMECTE OJUHOUYKU (HECEMEHUHBIE) BETYT
XO03MCTBO BMECTE, TAKXKE KaK U ceMeliHble. DeepanbHblii KOHCTUTYIMOHHBIN
CyJl IPUHSIT TETIEPh PEIICHHE, YTO 3TO HE TAK U BBIILJIATHI JOJIKHBI
IIPOU3BOJIUTHCS B ITIOJTHOM pa3Mepe.»



